

领先24分险被广厦队逆转

广东队惊险收获六连胜

CBA·焦点

“没什么。”“Bad Game(不好的比赛)。”在广东队以119比117险胜广厦队的赛后新闻发布会上,广东队主帅杜锋和外援马尚·布鲁克斯用了两个精简的短语就完成了对比赛的点评,整场发布会用时还不到15秒钟。由此可见,二人对球队在本场比赛的表现都不满意,毕竟广东队一度领先24分的情况下还差点输掉了比赛。

广东队在昨晚上半时的表现几乎完美。面对刚刚在不久前击败过自己的对手,广东队上下都憋足了劲,于防守端相当强硬,在首节比赛就逼迫广厦队出现了10次失误,自己也建立了两位数的领先优势。此役,广厦队主力控卫孙铭徽轮休,受其缺阵影响,广厦队在组织进攻上出了很大的问题,广东队的全场紧逼多次奏效。

在上半时,广东队对广厦队内线的限制也很到位,胡金秋和拉杜利察很难在三秒区内轻松接球,自然无法给广东队制造足够的威胁。当比赛进入到第三节初段时,广东队甚至获得了24分的领先优势。包括广东队队员在内的大多数人都觉得大局已定,但顽强的广厦队险些完成了惊天逆转。

在大比分领先后,广东队在场上的表现明显松懈了下来,多次三分出手未中后依旧没有把球权交到最稳定的马尚手中,反而是一味提速,破坏了球队在进攻端的稳定。广厦队借此会展开追分狂潮,内线双塔也获得了更多的出手空间,此役胡金秋和拉杜利察各27分进账,其中大部分出现在下半时。当拉杜利察在比赛中还有5分半钟时勾手命中,广厦队已将分差彻底抹平。

随后双方进入交替领先阶段,好在马尚在关键时刻挺身而出接管了比赛。他先是在最后时刻命中高难度的三分,又突入内线秒传任骏飞得手,而广厦队没有把握住最后一攻的机会,广东队就此赢得了比赛。

在赢下本场比赛后,广东队以一波六连胜结束了近期的魔鬼赛程,但球队在本场后半段的表现显然不能让杜锋满意。年轻球员激情且富有冲劲,但在大比分领先时很难保持专注度。在常规赛阶段,广东队还有一定的容错率,等到更重要的季后赛时,再出现类似的错误将很难挽回。这场比赛算是给杜锋和他的球队提了个醒,广东队还有不少潜力可挖。

羊城晚报记者 郝浩宇

国际足球·今晨

梅西

追平贝利进球纪录

在刚刚结束的国际足联颁奖典礼上,梅西和C罗成为新科世界足球先生莱万多夫斯基的陪跑者,两位超级巨星今晨迎来各自的联赛。梅西追平球王贝利为单一俱乐部的进球世界纪录,C罗梅开二度之后独享意甲射手榜首位的位置。

巴萨主场连胜终结

今晨在西甲第14轮,巴塞罗那主场被瓦伦西亚逼成2比2,梅西在上半场伤停补时最后时刻创造历史,巴萨的西甲主场4连胜被终结。

格列兹曼突入禁区被瓦伦西亚队长加亚绊倒,主裁判吹罚点球并对加亚出示红牌。主裁判观看视频回放之后把红牌改为黄牌,点球判罚维持不变。梅西操刀主罚点球被门将多梅内克扑出,多年的好搭档阿尔巴反应很快,这名左后卫传中被对方后卫封堵后发生偏转,梅西在门前头球建功。

比分为1比1,梅西为巴萨攻入643球,追平球王贝利保持的为单一俱乐部的进球世界纪录。贝利为桑托斯俱乐部打进643球,用了757场比赛,梅西打进643球用了748场比赛,“梅球王”的场均进球数高过贝利。梅西去年包揽世界足球先生和金球奖,今年被莱万多夫斯基挤下王座,“梅球王”打破贝利的进球纪录只是时间问题,他为单一俱乐部的进球纪录今后恐怕无人可破。

英超·今晨



梅西(左)跟队友庆祝进球 图/视觉中国

C罗独占射手榜首

C罗走出上轮意甲失点球导致尤文失分的阴影,今晨头顶脚踢梅开二度,帮助尤文在意甲客场以4比0大胜帕尔马,为他助攻的分别是莫拉塔和拉姆塞。

在意甲射手榜,C罗以12球独占榜首位置,卢卡库和伊布以10球并列第二。C罗今年取得33个意甲进球,追平西沃里1961年的意甲进球纪录,仅次于两位“远古大神”博雷尔(1933年,41球)和诺达尔(1950年,36球)。

尤文本赛季在意甲以7胜6平保持不败,如果不计对那不勒斯的那场不战而胜,在场内的战绩是6胜6平,胜场刚好与平场持平。在本轮先赛的情况下,尤文积27分排名积分榜次席,比“领头羊”AC米兰落后1分,与排名第三的国际米兰积分持平。

尤文已经取得意甲九连冠,本赛季志在争取联赛十连冠,将面临米兰双雄的激烈竞争。羊城晚报记者 刘毅

利物浦7球狂胜水晶宫

进球。此前,南野拓实曾射入3球,包括联赛杯2球和社区盾1球。

南野拓实掀开利物浦进球狂潮的序幕之后,菲尔米诺和萨拉赫双双“梅开二度”,马内和亨德森也各有斩获。此役,利物浦共14次射门,8次射正,进7球,效率之高让人惊叹。此役也是利物浦在英超时代最大分差的大捷,在前英超时代利物浦曾赢得9比0,对手也是水晶宫。目前,利物浦的英超进球多达36个,比进球第二多的切尔西还多10个,仍是那个“进球狂魔”。此役也是克洛普执教利

物浦的第127胜,他也成为队史胜场最多的主教练。

曼城6次零封对手

凭借斯特林的进球,曼城小胜南安普顿。这场球不是曼城那种典型的“瓜迪奥拉式”的胜利,52%比48%的控球率之比,11比9的射门之比,4比3的射正之比,544比499的传球之比,曼城都是略占优势,但远非压倒性的优势。这显然不是曼城过往统计数据碾压的方式。

不过,这是曼城英超本赛季第6次零封对手,他们已成为不失球场次最多的球队。

曼城英超13轮战罢,仅失12球,失球数与热刺相同,都是英超失球最少的球队。除去主场以2比5惨败于莱切斯特一役之外,他们其他12场比赛仅失7球。

有趣的是曼城如今的英超进球也仅19个,仅排英超第11位,远非过往可比。瓜迪奥拉执教的球队都是与对手比进球多,他执教曼城也是如此,如今却比对手失球少,转向与对手拼防守,后者本是热刺主帅穆里尼奥的赢球方式。可见,在日益激烈的英超竞争中,“求道派”的瓜迪奥拉也越来越功利了。

广东省体育局调研深圳体育产业



高度肯定。她表示,深圳体育产业总量占广东全省的1/5,赛事活动、场馆运营、职业体育等发展程度在全国和广东省均走在前列;深圳体育产业的发展从观念、内容、模式等方面都具有很强的示范效应。广东省体育局支持深圳申报全国体育消费城市试点的工作,争取让深圳做好体育产业、体育消费等示范作用,走出一条好路子,在全省能得到推广,带动广东体育产业发展。本次调研将进行两年的广东体育产业巡礼活动,经验再次推向新高度。

深圳市文化广电旅游体育局副局长王志强表示,深圳正着手推进申报体育消费试点相关工作,深圳的体育消费产值非常高,保持可持续发展会形成新的高峰。“我们还会加强创新,再办高端性、创新性的体育赛事,进一步拉动体育消费。”

经过走访和调研,省体育局副局长林瑛对深圳发展体育产业的经验和成果等进行动态智能化管理。深圳佳兆业文化科技公司总经理郑威表示,接下来该公司也将借深圳深化体育消费改革的东风,在科技创新融合上下功夫,创造良好的社会和市场效应。昆仑鸿星冰球俱乐部负责人周松认为,冰雪运动项目如何从营销策略上进行优化,如何将深圳市民对冰雪运动的兴趣变成行动,并逐渐形成运动习惯,是积极推动“北冰南展”计划的核心关键。

深圳市文化广电旅游体育局副局王志强表示,深圳正着手推进申报体育消费试点相关工作,深圳的体育消费产值非常高,保持可持续发展会形成新的高峰。“我们还会加强创新,再办高端性、创新性的体育赛事,进一步拉动体育消费。”

经过走访和调研,省体育局副局长林瑛对深圳发展体育产业的经验和成果

2020粤港澳电子竞技公开赛总决赛开赛

羊城晚报记者魏超然报道:“约明杯”2020粤港澳电子竞技公开赛总决赛暨电子竞技(广东)论坛昨天在广州太古仓拉开帷幕。

大赛和论坛启动仪式上,AESF亚洲电子体育联合会与粤、港、澳电竞协会签署了未来三年合作的战略框架协议。天霸第五人格、微博电子竞技、狼队电子竞技、MRC、广州富力电子竞技、TT电竞、深圳威武电竞、佛山GK电子竞技等俱乐部的选手正式成为广东省电子竞技运动协会的注册运动员。广东省电子竞技运动协会为运动员、裁判员颁发证书。

国家体育总局科研所电子竞技研究室博士杨越、澳门电子竞技总会副会长梁炳超、钩明集团钩盟电竞总经理谭伟强就电竞产业未来的发展和在大湾区的前景发表了精彩的主题演讲。在圆桌讨论环节,来自粤港澳的专业人士就青年文化交流、青少年引导、电竞文化传播等话题进行了深入探讨。

昨天下午,2020粤港澳电子竞技公开赛总决赛正式打响,赛事囊括英雄联盟、王者荣耀、FIFAOL4、守望先锋、第五人格五个电子竞技项目。比赛为期两天,广州富力·脚趾尾抽筋等十支电竞战队为最终的荣誉展开激战。

本次论坛和赛事,既是粤港澳大湾区电子竞技体育项目的盛事,也是文化交流的平台。赛事由广东省电子竞技运动协会等单位主办。

高尔夫专区

沃尔沃中国公开赛顺利收杆

“五代同堂”,薪火相传



第26届沃尔沃中国公开赛最近在深圳正中高尔夫球会圆满收杆。这场2020年中国高尔夫的压轴大戏以“挥启活力、与沃共精彩”为主题,最终因成功举办而变为本年度中国高尔夫职业赛的最大亮点。

31岁的湖南球员张蕙麟在本届赛事中拿奖拿到手软:在捧得冠军奖杯和赢得35万元人民币(下同)冠军奖金的同时,他作为成绩最佳的中国球员收获“荣高棠奖”的10万元奖金,而早已与张蕙麟签约的正中高尔夫球会以及母公司正中集团还给他发了20万元的额外奖金。此外,张蕙麟夺冠时9杆的巨大优势也追平了赛事此前由1996年赛事冠军普瑞亚德·马克萨恩和2008年赛事冠军达米恩·麦克格兰共保持的最大胜差纪录。

赢家不止有张蕙麟。16岁的北京业余球员丁文一首次出征即一战成名。在正中高尔夫球会,他展现出惊人的高尔夫天赋和与年龄不相称的沉稳。四轮过后,丁文一以278杆(-10)的总成绩获得单独第二名,这是业余球员在赛事历史上获得的最佳名次。赛场内外,观众不停地喊着丁文一的昵称“丁丁”,以表达他们对这位中国高尔夫明日之星的热爱和支持。

羊城晚报记者 梁劲松



沃尔沃中国公开赛赛场俯瞰

LPGA公布2021年赛程

男女欧美对抗赛“撞车”

羊城晚报讯 记者梁劲松报道:北京时间昨日,LPGA(女子美巡)公布2021年赛程,34站正式比赛的总奖金达到创纪录的7645万美元,其中奖金最高的仍旧是美国女子公开赛(550万美元),而冠军奖金最高的赛事还是CME巡回锦标赛(明年2月25日至28日)。新赛季在佛罗里达开启,也将在佛罗里达结束,明年11月收官时将连续举办鹈鹕女子锦标赛和CME巡回锦标赛。

除此之外,女子团体欧美对战赛——索尔海姆杯将归来,明年9月4日至6日,这场比赛将在美国俄亥俄州斗篷俱乐部举行。同一个月稍晚时候,男子团体的欧美对抗赛也就是莱德杯将在美国威斯康星州呼啸峡谷举行。莱德杯原本在偶数年举行(与奇数年的索尔海姆杯错开),但由于欧美男队都不希望今年在没有观众的情况下打团体赛,所以莱德杯决定推迟一年举行,这导致了明年9月与索尔海姆杯的“撞车”。

2021的LPGA赛季将从佛罗里达奥兰多四季高尔夫体育俱乐部举行的钻石度假村冠

中国媒体联盟年会落幕

羊城晚报讯 记者梁劲松报道:中国高尔夫媒体联盟年会(见下图)最近在上海滩海国际高尔夫俱乐部结束,各媒体理事单位经过投票对年度人物及事件进行了评选。

今年是中国高尔夫媒体联盟成立的第9年,参与年会的媒体均认为,2020年是中国高尔夫行业非常特殊的一年。一方面,作为行业基础的职业巡回赛深受新冠肺炎疫情影响,比赛和奖金最终都大为缩水。“2020年不是我们期待的70周年纪念,但它肯定是我们永远不会忘记的一年。”LPGA专员麦克·万恩昨日在发布新赛季时说道,“好在当我们前瞻2021年的时候获得了很多令人兴奋的动力,当中包括新的冠名赞助商以及奖金的大幅攀升。”

2021的LPGA赛季将从佛罗里达奥兰多四季高尔夫体育俱乐部举行的钻石度假村冠

军赛(明年1月21日至24日)开启,但由于这一站比赛只向过去三年的冠军开放,所以大部分选手的揭幕战要一直等到明年2月的盖布里奇锦标赛(明年2月25日至28日)。新赛季在佛罗里达开启,也将在佛罗里达结束,明年11月收官时将连续举办鹈鹕女子锦标赛和CME巡回锦标赛。

三封信,引发了会员对“数万元预存款”做法的强烈反弹,甚至招致法律诉讼。从3月28日起,太平洋联盟陆续发布公告:暂停订场服务,在全球范围寻找买家,停止全部运营。目前太平洋联盟的存续仍是未知,疫情对高尔夫行业的冲击显而易见。

年度球员方面,殷若宁获得这一奖项。以资格考试状元身份踏上2020年中国女子职业巡回赛的殷若宁,一转职业就火力全开,迅速成为本赛季最火热的中国职业球员。18岁的她在自己参加的头三场比赛——珠海国维中央广场好莱坞公馆挑战赛、高尔夫酒珠海金湾挑战赛和三菱重工东方名人赛中接连夺冠,三战三胜不仅创造了转职业即连赢三冠的中国纪录,也因此获得吉尼斯世界纪录认证。

在深圳宝安区的领先康体实业有限公司、深圳大运中心和昆仑鸿星冰球俱乐部(龙岗区),展开调研并召开座谈会。

在深圳领先康体公司展示厅里,领先体育的代表向省体育局调研组展示了他们的体育馆和设备智能化解决方案,只需要一个手持设备,就可以对体育馆内的移动座椅、折叠篮球架、场地隔断包括灯光音响

等进行动态智能化管理。

深圳佳兆业文化科技公司总经理郑威表示,接下来该公司也将借深圳深化体育消费改革的东风,在科技创新融合上下功夫,创造良好的社会和市场效应。

昆仑鸿星冰球俱乐部负责人周松认为,冰雪运动项目如何从营销策略上进行优化,如何将深圳市民对冰雪运动的兴趣变成行动,并逐渐形成运动习惯,是积极推动“北冰南展”计划的核心关键。

深圳市文化广电旅游体育局副局王志强表示,深圳正着手推进申报体育消费试点相关工作,深圳的体育消费产值非常高,保持可持续发展会形成新的高峰。“我们还会加强创新,再办高端性、创新性的体育赛事,进一步拉动体育消费。”

经过走访和调研,省体育局副局长林瑛对深圳发展体育产业的经验和成果

等进行动态智能化管理。

深圳佳兆业文化科技公司总经理郑威表示,接下来该公司也将借深圳深化体育消费改革的东风,在科技创新融合上下功夫,创造良好的社会和市场效应。

昆仑鸿星冰球俱乐部负责人周松认为,冰雪运动项目如何从营销策略上进行优化,如何将深圳市民对冰雪运动的兴趣变成行动,并逐渐形成运动习惯,是积极推动“北冰南展”计划的核心关键。

深圳市文化广电旅游体育局副局王志强表示,深圳正着手推进申报体育消费试点相关工作,深圳的体育消费产值非常高,保持可持续发展会形成新的高峰。“我们还会加强创新,再办高端性、创新性的体育赛事,进一步拉动体育消费。”